

Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” din Arad oferă tinerilor deschiși spre formare intelectuală și spre actul de creație o largă diversitate de programe de studii pentru nivelele de studii universitare de licență, masterat și doctorat, facilitându-le formarea în carieră, împlinirea profesională și recunoașterea socială, **fiind unica Universitate din România acreditată internațional, inclusiv pentru învățământul din domeniul sănătate, de către AHPGS din Freiburg, Germania.**

Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” din Arad oferă stagii de practică în prestigioase universități și instituții din țară și din străinătate, sub forme de burse de studii. Studenții merituoși beneficiază de burse de excelență, de merit și sociale. Detalii pot fi obținute:

<https://www.uvvg.ro/site/studenti/despre-studentii-uvvg/>

Studenții Universității beneficiază de mobilități de studiu prin programul ERASMUS. Detalii pot fi obținute:

<https://www.uvvg.ro/site/organizare/departamente/dri/mobilitati/>

Universitatea oferă spații de cazare în Căminele studentești din str. Cocorilor nr. 57 și Hotelul Studentesc Academica din str. Feleacului nr. 9, precum și alte facilități studentești. Detalii pot fi obținute: [administrativ@uvvg.ro](mailto:administrativ@uvvg.ro)

<https://www.uvvg.ro/site/studenti/despre-studentii-uvvg/facilitati/>

În baza autonomiei universitare și a prevederilor Legii educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul de administrație și Senatul Universității de Vest „Vasile Goldiș” din Arad, au aprobat taxele de studii pentru anul universitar 2018-2019 după cum urmează:

TAXE DE ȘCOLARIZARE - NIVEL DOCTORAT  
PENTRU STUDENTII APARTINAND SPATIULUI EUROPEAN SAU STATELOR MEMBRE ALE CONFEDERATIEI ELVETIENE  
LA PROGRAMELE DE STUDII ÎN LIMBA ROMÂNĂ  
PENTRU ANUL UNIVERSITAR 2018 - 2019

PROGRAM DE STUDIU	NIVEL DOCTORAT	FORMA DE INVATAMANT	TAXA ANUALA	VARIANTA DE ACHITARE
BIOLOGIE , MEDICINA,	ANUL I	IF	7.000 lei	la data declararii admis

Taxele de școlarizare sunt prezentate în lei corespunzător unui curs valutar mediu de 4,66 lei / EUR.

În situația în care se constată o depreciere mai mare de 4,8 lei/EUR, Universitatea își rezervă dreptul de a recalcula tranșele rămase de plata, luând în considerare cursul de schimb al perioadei.

Pentru neplata la termen a taxei se percepe o penalizare de 25 lei/zi calendaristica de întârziere, calculată de la data scadentei obligatiei, până la data plății efective.

DIRECTOR FINANCIAR - CONTABIL

